

本文未使用任何版權材料
具體章節的摘要和解釋來自聖經，
它們是公共領域的宗教文本。
免費複製和分發：傳播資訊
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

我日用糧 2024 01.06

YouTube 音訊

兄弟如手足，滅絕支派如何處理

士師記

第 21 章

21:6 以色列人為他們的弟兄便雅憫後悔，說，如今以色列中絕了一個支派了。

21:20 就吩咐便雅憫人說，你們去，在葡萄園中埋伏。

21:21 若看見示羅的女子出來跳舞，就從葡萄園出來，在示羅的女子中各搶一個為妻，回便雅憫地去。

以色列人開始感到悔恨和痛心，因為他們對便雅憫支派的行為感到不滿。他們決定要找到一種方法來救濟便雅憫支派，使他們不至於滅絕。最終，他們想出了一個計劃，將便雅憫支派的男女都送給另外一個支派做妻子，以便恢復便雅憫支派的人口。這個計劃得到了便雅憫支派的接受，並得以實施。

一時之氣，似乎是人性中無法避免的一部分。當情緒和衝動掌控了我們的思維時，我們常常做出後悔的決定。或許是因為一時的怒火，我們說出了傷人的話語；或許是因為一時的貪念，我們做出了草率的選擇。這些行為可能在當下給予了某種滿足感，但隨之而來的卻是深深的懊悔。

後悔常伴隨著我們對自己行為的反思，讓我們反省過去，更明智地面對未來。當一時之氣散去，我們才能看到事情的全貌，理解自己的過失，並從中汲取教訓。

面對後悔，我們有兩種選擇：一是沉湎於悔恨之中，不斷自責，進而困在過去無法前進；另一種則是學會原諒自己，接受過去的過錯，並努力改善未來。後者或許更難，但卻是成長的關鍵。

我們無法完全避免一時之氣所帶來的後悔，但可以通過學習控制情緒和思考，來減少這種後果。當我們學會審慎思考、冷靜應對時，便能更好地應對挑戰，避免讓一時的情緒左右我們的判斷力。

後悔是一種寶貴的經驗，讓我們更加謹慎地面對生活中的各種抉擇。它提醒著我們人類的脆弱和不完美，同時也是我們成長和進步的動力所在。

聖經中有許多章節教導人們審慎思考和冷靜應對。這些經文提供了智慧和指引，幫助人們在面對挑戰和決定時保持冷靜和理智。

「愚蒙人看為正直，只有智慧人察看他去路。」(箴言 14:15)

「遲緩使人衰敗；心中急躁，大有愁苦。」(箴言 15:18)

「不輕易發怒的，勝過勇士；治服己心的，強如取城。」(箴言 16:32)

「你們中間若有缺少智慧的，應當求那厚賜與眾人、也不斥責人的神，主必賜給他。」(雅各書 1:5)

「所以，我們不喪膽。外體雖然毀壞，內心卻一天新似一天。這光短暫的苦楚，要為我們成就極重無比、永遠的榮耀。所以，我們不是顧念所見的，乃是顧念所不見的，因為所見的是暫時的，所不見的是永遠的。」(哥林多後書 4:16-18)

這些經文強調了智慧、耐心和尋求神的智慧與幫助，讓人們能夠在困難時保持冷靜，審慎地面對生活中的種種情況。

基督徒應當以聖經中的教導作為指引，審慎思考和冷靜應對各種事情。這包括尋求智慧、遵循神的旨意，並以耶穌基督的愛和教導作為行為和反應的標準。

禱告和靈修：定期與神交通，靜心聆聽神的話語，這能幫助基督徒保持冷靜和思考清晰。

遵循聖經教導：聖經是基督徒的指南，其中包含許多智慧和道德原則。透過讀經、學習聖經中耶穌基督的教訓，能夠幫助我們在面對困難時作出明智的決定。

愛與寬恕：基督教強調愛和寬恕的重要性。當我們以愛心和寬恕的態度對待他人時，我們更有可能在面對挑戰時保持冷靜，避免衝動和憤怒的反應。

與智慧的顧問商議：在重大決策上，與信任並具有智慧的基督徒朋友或教會領袖交流，能夠幫助我們從不同角度審慎思考。

反省和認錯：當我們犯錯時，基督徒應當有謙卑的態度，願意承認並改正錯誤。這種謙卑和認錯的態度是成長和學習的機會。

總的來說，基督徒在審慎思考和冷靜應對事情時，應當以聖經教導和基督的愛為準則，並尋求神的智慧和引導。這有助於他們在生活中面對各種情況時做出明智、慎重的抉擇。

讓我們一同祈禱：

親愛的天父，

感謝祢給予我們智慧和指引，幫助我們在生活中面對挑戰時能夠審慎思考和冷靜應對。求祢賜給我們清晰的思維和理智的判斷，讓我們不被情緒所左右，而是在祢的恩典和智慧中行事。

求祢幫助我們尋求聖靈的引導，讓我們在面對抉擇時能聽從祢的聲音。求祢賜給我們愛心與寬恕的心，讓我們以基督的愛來回應他人，而不是被憤怒或恐懼所控制。

求祢賜給我們謙卑的心，願意認錯和改正過錯。幫助我們在與他人交流時，以智慧和尊重對待每個人，並在困難時保持耐心和平靜。

主啊，求祢引導我們的心思意念，讓我們的言行都能榮耀祢的名。謝謝祢給予我們這份禱告的機會。奉耶穌基督的名禱告，阿們。

士师记

第 21 章

21:1 以色列人在米斯巴曾起誓说，我们都不将女儿给便雅悯人为妻。

21:2 以色列人来到伯特利，坐在神面前直到晚上，放声痛哭，

21:3 说，耶和华以色列的神阿，为何以色列中有这样缺了一支派的事呢？

21:4 次日清早，百姓起来，在那里筑了一座坛，献燔祭和平安祭。

21:5 以色列人彼此问说，以色列各支派中，谁没有同会众上到耶和华面前来呢？先是以色列人起过大誓说，凡不上米斯巴到耶和华面前来的，必将他治死。

21:6 以色列人为他们的弟兄便雅悯后悔，说，如今以色列中绝了一个支派了。

21:7 我们既在耶和华面前起誓说，必不将我们的女儿给便雅悯人为妻，现在我们当怎样办理，使他们剩下的人有妻呢？

21:8 又彼此问说，以色列支派中谁没有上米斯巴到耶和华面前来呢？他们就查出基列雅比没有一人进营到会众那里。

21:9 因为百姓被数的时候，没有一个基列雅比人在那里。

21:10 会众就打发一万二千大勇士，吩咐他们说，你们去用刀将基列雅比人连妇女带孩子都击杀了。

21:11 所当行的就是这样，要将一切男子和已嫁的女子尽行杀戮。

21:12 他们在基列雅比人中，遇见了四百个未嫁的处女，就带到迦南地的示罗营里。

21:13 全会众打发人到临门磐的便雅悯人那里，向他们说和睦的话。

21:14 当时便雅悯人回来了，以色列人就把所存活基列雅比的女子给他们为妻，还是不够。

21:15 百姓为便雅悯人后悔，因为耶和华使以色列人缺了一个支派（原文作使以色列中有了破口）。

21:16 会中的长老说，便雅悯中的女子既然除灭了，我们当怎样办理，使那余剩的人有妻呢？

21:17 又说，便雅悯逃脱的人当有地业，免得以色列中涂抹了一个支派。

21:18 只是我们不能将自己的女儿给他们为妻。因为以色列人曾起誓说，有将女儿给便雅悯人为妻的，必受咒诅。

21:19 他们又说，在利波拿以南，伯特利以北，在示剑大路以东的示罗，年年有耶和华的节期。

21:20 就吩咐便雅悯人说，你们去，在葡萄园中埋伏。

21:21 若看见示罗的女子出来跳舞，就从葡萄园出来，在示罗的女子中各抢一个为妻，回便雅悯地去。

21:22 他们的父亲或是弟兄若来与我们争竞，我们就说，求你们看我们的情面，施恩给这些人，因我们在争战的时候没有给他们留下女子为妻。这也不是你们将女子给他们的。若是你们给的，就算有罪。

21:23 于是便雅悯人照样而行，按着他们的数目从跳舞的女子中抢去为妻，就回自己的地业去，又重修城邑居住。

21:24 当时以色列人离开那里，各归本支派，本宗族，本地业去了。

21:25 那时，以色列中没有王，各人任意而行。

《士师记》第二十一章是关于便雅悯支派的故事，当时以色列各支派一起来到示罗，商议如何对付犹大支派的一些人。他们决定要对犹大支派进行惩罚，于是派人去攻打犹大支派，结果犹大人获胜了。接着，以色列人开始感到悔恨和痛心，因为他们对便雅悯支派的行为感到不满。他们决定要找到一种方法来救济便雅悯支派，使他们不至于灭绝。最终，他们想出了一个计划，将便雅悯支派的男女都送给另外一个支派做妻子，以便恢复便雅悯支派的人口。这个计划得到了便雅悯支派的接受，并得以实施。

《士师记》第 21 章在中文圣经中的重要经文

《士师记》第 21 章讲述了以色列人民为解决便雅悯支派几乎被灭绝的问题而采取的一系列措施。以下是一些在中文圣经中重要的经文：

1. 士师记 21:3：“以色列人啊，今日我们怎样行才好呢？若不把便雅悯人剩下的人救活，我们必须失去一个支派了。”
2. 士师记 21:6：“以色列人为他们的兄弟便雅悯后悔，说：‘如今以色列中断了一个支派了。’”
3. 士师记 21:25：“那时以色列中没有王，各人任意而行。”

这个故事反映了以色列人民在没有统一的领导和道德准则的情况下，采取的一些不当的行为和决策。同时，它也展示了以色列人民对于他们部落和家庭的忠诚和关爱。

第 21 章开始时，以色列人为便雅悯支派的幸存男子寻找妻子。因为以色列人曾发誓不将自己的女儿嫁给便雅悯人，所以他们决定采取其他措施。

他们注意到，雅比斯基列没有派遣人参加对便雅悯的战斗。于是，他们派遣一支军队前往雅比斯基列，将那里的女子作为妻子带给便雅悯支派。

尽管雅比斯基列的女子成为便雅悯支派的妻子，但仍然不够。以色列人注意到，每年在示罗有一个节日，年轻女子出来跳舞。他们建议便雅悯的男子去抓住舞者作为妻子。

以色列人与便雅悯的男子达成协议，让他们去抓住舞者作为妻子，并保证不会受到惩罚。这样，便雅悯的男子可以娶到妻子，以继续他们的后代。

读完《士师记》第 21 章后，人们可能会产生一些不同的感受和体会。其中一些可能包括：

违背誓言和道德：这一章描述了以色列人为便雅悯支派寻找妻子的方法。他们违背了之前发誓不将自己的女儿嫁给便雅悯人的誓言，并采取了其他的手段来解决问题。这引发了对道德和誓言的思考，以及在特定情况下我们是否可以违背自己的誓言。

以人为本和伦理困境：以色列人为了解决便雅悯支派的婚姻问题，采取了不道德的行为。他们将雅比斯基列的女子作为妻子带给便雅悯人，并鼓励便雅悯的男子去抓住舞者作为妻子。这引发了对以人为本和伦理困境的思考，以及我们在追求目标时是否应该放弃道德和伦理原则。

从神学解释的角度来看，《士师记》第 21 章涉及了违背誓言和道德原则的问题，以及以人为本和伦理困境。以色列人违背了之前的誓言，采取了不道德的行为来满足便雅悯支派的婚姻需求。这引发了对道德和誓言的思考，以及在特定情况下我们是否可以违背自己的誓言。

此外，《士师记》第 21 章也提醒我们伦理困境和权衡。以色列人为了解决问题，采取了不道德的行为，将雅比斯基列的女子作为妻子带给便雅悯人，并鼓励便雅悯的男子去抓住舞者作为妻子。这引发了对以人为本和伦理困境的思考，以及我们在追求目标时是否应该放弃道德和伦理原则。

总之，《士师记》第 21 章涉及了违背誓言和道德原则的问题，以及以人为本和伦理困境。它引发了对道德和誓言的思考，并提醒我们在追求目标时应谨慎权衡伦理和道德的重要性。这段经文也激发了对伦理困境和以人为本的思考，以及我们如何处理这些困境并坚守伦理原则。

一些“士师记”中的难解问题包括：

1. 在士师记 20 章中，以色列人与便雅悯支派的战争中，以色列人遵循神的命令，三次袭击便雅悯人，但最终只有少数便雅悯人被击败。这引发了一个问题，即为什么神会命令以色列人攻击他们的同胞便雅悯人？
2. 士师记 13-16 章记录了参孙的故事，参孙是神赐予以色列人的一位英雄，他的力量来自神。然而，参孙的行为和决定有时似乎与神的旨意相反，比如他追求非以色列的女人，最终导致他被敌人抓住。这引发了一个问题，即为什么神会选择一个有如此多缺陷的人来拯救以色列人？
3. 士师记 19 章记录了一个关于一个女人被强奸和谋杀的故事，这个故事非常残酷和暴力。这引发了一个问题，即为什么神允许这种残酷的事情发生，尤其是在一个被视为神选之民的社会中？
4. 士师记 11 章中记录了基列耶琳的耶弗他发誓要向神献上他家中的任何东西，以换取神的帮助来打败亚扪人。当他回家时，他发现他的独生女儿跑来欢迎他。耶弗他毫不犹豫地向神献上了自己的女儿作为祭品。这引发了一个问题，即为什么神会让耶弗他做出这样的决定？

。

